
ক্লাসে কেমন শেখানো হল ?

35 responses

গ্রামে ব্যাবহারিক ক্লাস কেমন ছিল ?

35 responses

এটা কি গ্রামে মাইক্রোপ্লান তৈরিতে সাহায্য করবে ?

35 responses

Feedback Form for 3 days JFMC training on
PRA & Microplan at SFTI, Hijli from
20.02.2025 to 22.02.2025
35 responses
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থাকার জায়গা ঠিক ছিল ?
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খাবার কি পর্যা প্ত ও ভাল ছিল ?

35 responses

কি করলে আরও ভাল হয় ?

35 responses
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Aro prochikhon dar…
1dayvilleg verification

More sevendays tr…
Na

Training should be…
ট্রেনিং আরো বেশি হ…

ট্রেনিং টি 1দিন বাড়া…
না

সময় দীর্ঘা …
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নাম
35 responses

তারিখ
35 responses

Feb 2025 22 35

আপনি কোন যৌথ বন পরিচালন সমিতি, বনবিভাগ থেকে এসেছেন ? 

35 responses

Copy

Ajit bauri
Bhanu Bej

Jadulal mandi
Kartik Bauri

RAHUL BAGDI
Saheb Bagdi

Sk Yunus Ali
Uttam ghosh

বিকাশ মণ্ডল।
মনসা হেমব্রম
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BANKISOLE - F…
Basgara এফপিসি

Bhara Bankura…
Keshabpur

Mairapukur fpc
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Radhanagar.
ছু তোর বাগান পা…
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প্রশিক্ষনের স্থান 
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This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report
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Na
Na
সময়টা দীর্ঘা য়িত করতে হবে
ট্রেনিং আরো বেশি হলে ভালো হয়
Na
 গ্রামের আরও  কিছু  বেশী ব্যাক্তিদের কে নিয়ে দুই/তিন দিন প্রশিক্ষণ দিলে আরো ভালো হয়
ট্রেনিংটা দীর্ঘা য়িত
ট্রেনিং আরও দীর্ঘ দিন হলে ভালো হতো
Na
Arek ta gram vigit korle valo hai
সময় দীর্ঘা য়িত
না
ক্লাস টা সিট রুল অনুযায়ী হলে আমাদের সুবিধা হত। সকালের  টিফিন টা ভালো দিতে হত।
প্রশিক্ষণটা ভালো লেগেছে তবে, টাস্কগুলো গ্রুপ ভিত্তিক এবং এক এক জন করে দিলে বা করালে সকলের সক্রিয়তা বাড়বে। 
না
ঠিক আছে 
1dayvilleg verification
Arek din gram vigit korle bhalo jai
NA
ট্রেনিং এর 1দিন বেশি হলে ভালো হতো আর আরো একটি গ্রাম ও গিয়ে ট্রেনিং করলে ভালো হতো 
Na
More sevendays training 
Training duration should be extended
NA
   Aro prochikhon darkar
প্রশিক্ষণ দিন সংখ্যা বাড়াতে হত।
Na 
NA
ট্রেনিং এর 1 দিন বাড়ালে ভালো
No
  Aro proshikkhon darkar
Na
ট্রেনিং টি 1দিন বাড়ালে ভালো হতো
Training should be extended 
N.A. 


